

ERRATA.

Vol II., part 1, page 8, line 34—
“gay” should read “grey.”